
Mosdóhigiénia 
az új valóságban

A CDC1 szerint a COVID-19 könnyen terjed 
az egymással (kb. 2 méteren belüli) közeli érintkezésbe 
kerülő személyek között a légutakból származó 
cseppeken keresztül a fertőzött személy köhögése, 
tüsszentése vagy beszéde révén

Tegye lehetővé a társadalmi távolságtartást a mosdót 
egyszerre használó személyek számának korlátozásával! 

48% 
globális felmérésünk válaszadói közül egyetért 
vagy teljes mértékben egyetért azzal, hogy kevésé 
valószínű, hogy bemennek egy olyan helyiségbe, 
ahol nincs mód a kéztörlővel való kéztörlésre.7 

Egy 2014-es UNCG-tanulmány8 szerint ha 
a papírtörlő vége kilátszik, az 23%-kal növeli 
a vendégek kézmosását

A kézmosási kellékek – többek között szappan, 
víz és papírtörlő – megfelelő ellátását. 
Vagy helyezzen ki legalább 60%-os 
alkoholtartalmú kézfertőtlenítőt (a személyzet és 
az idősebb gyermekek számára, akik 
biztonságosan tudják használni). Szintén javasolt 
kozmetikai kendők és érintésmentes 
hulladékgyűjtők kihelyezése.

Mindig biztosítson papírtörlőt!

81% 
globális felmérésünk válaszadói közül 
elvárja, hogy a COVID-19 válság előtti 
helyzetnél biztonságosabb higiéniai 
környezet biztosítsanak mostantól 
a nyilvános mosdókban.2 

A higiéniai elvárások magasak

Bevált higiéniai gyakorlatok a mosdókba 
a kockázatok csökkentésére³ 

Tudta?

Tudjuk, hogyan terjed a COVID-19… 

Biztosítsa a mosdókban:

A rendszeres takarítást és fertőtlenítést, kifejezetten 
a gyakran érintett felületekét, mint például a csapok, 
vécék, vécéajtók, ajtógombok, pultfelületek, 
pelenkázóasztalok és villanykapcsolók. 

A papír kéztörlőkkel 
összehasonlítva az elektromos 
kézszárítók használata mellett jóval 
több, a levegőben szálló csepp 
keletkezik,5 ami megnöveli a kór-
okozók terjedésének kockázatát. 

A papírtörlővel végzett dörzsölés 
hatására távozik a legtöbb kórokozó 
a kézfejről a többi kéztörlési móddal 
összehasonlítva.6 

A vírus akár 72 órán át életképes maradhat 
műanyag és rozsdamentes acél felületeken, 
azonban hamar instabillá válik a papírtörlőkön. 

1 https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/prevent-getting-sick/how-covid-spreads.html
2 https://www.torkusa.com/about/pressroom/make-the-safer-choice
3 https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/community/large-events/considerations-for-events-gatherings.html#guiding-principles
4 Nyolc Tork EasyCube®-vásárlótól kapott adatok alapján; a felmérés a Tork EasyCube bevezetése előtt, illetve azután 515 napon át zajlott.
5 Forrás: Margas, E. et al, J. Applied Microbiol, 2013
6 Forrás: Todd, J Food Prot, 2010
7 https://www.torkusa.com/about/pressroom/make-the-safer-choice
8 Increasing Hand Washing Compliance With a Simple Visual Cue (A kézmosás növelése egy egyszerű vizuális eszközzel), Ford et al.2014
 

89%-ban
fölöslegesen ellenőrzi 
a takarító személyzet 
az adagolókat.4 Javítsa a társadalmi 
távolságtartást a mosdókban okos 
adagolók használatával, amelyek 
pontosan jelzik, hogy mikor 
szükséges az utántöltésük. 


